
 
 

GEMEENTERAAD 

ZITTING 17/03/2008  
 

openbare zitting 

1. Goedkeuring van de notulen van de zitting van 25/02/2008 burgemeester 
W. Vanhooren 

2. Algemeen. Aanstelling van Ulrike De Ridder als gemeenteraadslid. Onderzoek 
geloofsbrieven en eedaflegging 
 

 

3. OCMW. Kennisneming van :  
a. het ontslag van Ulrike De Ridder als raadslid van het OCMW  
b. de verzaking aan dit mandaat door Yves De Saedeleer 
 

 

4. OCMW. Onderzoek van de geloofsbrieven en aanstelling van Magda Claeys als 
werkend lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
 

 

5. Intergemeentelijke samenwerking. cvba Oostendse Haard. Aanduiding 
vertegenwoordigers. Voordracht kandidaat voor een mandaat binnen de raad van 
bestuur. 
 

 

6. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Breendonklaan). Her vaststelling. 
 

 

7. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Kerkstraat). Her vaststelling. 
 

 

8. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Fritz Vinckelaan). Her vaststelling. 
 

 

9. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Eendenstraat). Her vaststelling. 
 

 

10. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Eksterstraat). Her vaststelling 
 

 

11. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Groenendijkstraat). Her vaststelling. 
 

 

12. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Doornenbilkstraat). Her vaststelling. 
 

 



13. Verkeer en mobiliteit. Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer 
betreffende gemeentewegen (Watervliegpleinstraat). Her vaststelling. 
 

 

14. Grondverhandelingen . Goedkeuren opmetingplan en ontwerpakte voor de 
kosteloze wederoverdracht van 696 m² gemeentegrond, gelegen tussen de 
Frankrijklaan en de Berkenstraat te Bredene . 
 

schepen 
J. Deroo 

15. Toerisme. Aanstelling van de leden en plaatsvervangers van de adviesraad 
toerisme 
 

 

16. Gebouwen. Vaststelling  van het  gebruikersreglement voor "Creatuur". 
 

 

17. Begraafplaatsen. Uitbreiding en herinrichting van de begraafplaats "Priorij". 
Vaststelling van de voorwaarden van de opdracht van diensten tot opmaak van een 
ontwerp, leiding van de werken, veiligheidscoördinatie ontwerp en uitvoering en 
wijze van gunnen. 
 

schepen 
S. Vandenberghe 

18. Personeel. Reglement betreffende het contractueel personeel. Vaststellen van een 
overgangsbepaling inzake de aanwervings- en selectieprocedure in het kader van de 
lokale diensteneconomie. 
 

 

19. Stedenbouw en ruimtelijke ordening. Verleggen gedeelte van de voetweg 
nr.13, gelegen tussen Kerk- en Zandstraat. Advies 
 

 

20. Concessies – Vaststelling van de voorwaarden van de  standplaatsen op het 
openbaar domein . Seizoenexploitaties 2008 . 
 

schepen 
E. Feys 

21. Sport. Club Yellowracing. Erkenning als Bredense sportvereniging. 
 
 

schepen 
K. Vanmullem 

22. OCMW. Kennisname van het goedkeuringsbesluit en de opmerkingen en 
aanbevelingen van Paul Breyne, gouverneur provincie West-Vlaanderen, 
betreffende de jaarrekening 2006 van het OCMW Bredene, alsook het verslag van 
de externe auditcommissie. 
 

schepen 
J. Maes 

 
De voorzitter, 
Eddy Gryson 
 

 
 


